Consejería Jurídica del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos. Dirección General de Legislación. Subdirección de Jurismática. Última Reforma: Texto Original



OBSERVACIONES GENERALES.-



NOMBRAMIENTO DE JONATHAN DÍAZ GUERRERO, COMO TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DEL SUR DEL ESTADO DE MORELOS

Aprobación Publicación Expidió Periódico Oficial 2025/07/03 2025/09/10

Poder Ejecutivo del Estado de Morelos 6467 Tercera Sección "Tierra y Libertad"



Consejería Jurídica del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.
Dirección General de Legislación.
Subdirección de Jurismática.

Última Reforma: Texto Original



MTRO. CELSO NIETO ESTRADA, RECTOR DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DEL SUR DEL ESTADO DE MORELOS, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 23 FRACCIÓN VII DEL ESTATUTO ORGÁNICO DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DEL SUR DEL Y ARTÍCULO 26 DE LEY ESTADO DE MORELOS LA DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE MORELOS, APLICABLES A LA LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS DEL ESTADO DE MORELOS, HE TENIDO A BIEN A EMITIR EL PRESENTE NOMBRAMIENTO A FAVOR DE:

JONATHAN DÍAZ GUERRERO

COMO

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DEL SUR DEL ESTADO DE MORELOS

EL CUAL SE EMITE A PARTIR DEL 03 DE JULIO DE 2025, CON LAS RESPONSABILIDADES INHERENTES DE ACUERDO AL ORDEN JURÍDICO APLICABLE.

MTRO. CELSO NIETO ESTRADA O O ON SONO DEL SUR DEL ESTADO DE MORELOS